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Разнобой по неравенствам

Неравенства о средних. Пусть x1, x2, . . . , xn — положительные числа. Тогда
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Транснеравенство. Пусть a1 > a2 > a3 > . . . > an и b1 > b2 > b3 > . . . > bn. И пусть
c1, c2, . . . , cn — некоторая перестановка чисел b1, b2, . . . , bn. Тогда

a1b1 + a2b2 + . . .+ anbn > a1c1 + a2c2 + . . .+ ancn > a1bn + a2bn−1 + . . .+ anb1.

1. Для положительных чисел a и b докажите, что
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3. Для положительных чисел a, b, c докажите, что

a+ 1

b+ 1
+

b+ 1

c+ 1
+

c+ 1

a+ 1
6

a

b
+

b

c
+

c

a
.

4. Положительные числа a, b, c таковы, что abc = 1. Докажите, что

(2 + a)(2 + b)(2 + c) > 27.

5. Положительные числа a и b таковы, что a+ b 6 2. Докажите, что
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6. Для положительных чисел a, b, c докажите, что
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7. Положительные числа a, b, c таковы, что ab+ bc+ ca = 1. Докажите, что√
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8. Положительные числа a, b, c, d таковы, что a+ b+ c+ d = 3. Докажите, что
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